

序

4月以来,自隆光·西萃芳庭摘得全国房地产行业最高奖项“广厦奖”以来,全国各大媒体再次聚焦宁夏银川,聚焦隆光·西萃芳庭,人民网、人民视频、央广网、中国日报等多家中央新媒体全网报道了《银川人的新时尚——隆光小区“区块链”垃圾分类》,“学习强国”以《李老,请您提意见》为题,再次报道了隆光·西萃芳庭项目;光明日报网以《银川棚改工程,把群众满意度作为检验标尺》为题,对项目进行深度报道,再次掀起宣传热潮,将隆光·西萃芳庭项目树立为棚改工程的样板。

银川人的新时尚 隆光小区“区块链”+垃圾分类

近期,银川市启动“区块链+垃圾分类”模式,先期试点的小区有14个,参与人数达到了3万多人。5月份这3万多的“绿色”用户能够产生积分6000多,形成了由垃圾分类带动的经济圈。

银川市西夏区隆光·西萃芳庭是银川最先开始实行垃圾分类的社区之一。隆光·西萃芳庭小区是宁夏唯一获得国家行业大奖“广厦奖”及“优质配套服务”双项荣誉的项目,此外隆光·西萃芳庭小区还是一个棚户区改造的回迁社区,物业管理难度很大。但是,在推行“区块链+垃圾分类”模式时,居民

却表现出极大地兴趣。在隆光·西萃芳庭小区业主通过正确投放垃圾获取积分,还能获取绿色业主的资格。绿色积分不仅可以继续当钱花,还可以交纳物业费、停车费、水电费等,绿色业主在社区周围各个商家购物还能打折,“区块链+垃圾分类”模式大大激发了社区业主主动参与垃圾分类的积极性。目前,隆光·西萃芳庭每天的垃圾量减少了近一半。

隆光·西萃芳庭项目得到广大居民的欢迎,被老百姓称为“民心工程”。中房协评审组专家对项目品质、物业服务等方面给予了充分肯

定:一是棚改项目建设效果不仅与商品房的标准完全一致,而且在环境设施、功能配套、物业服务方面超过普通商品房项目。二是项目配套建设了社区医养结合的颐养机构,和项目性质很契合,开发理念先进,体现出企业的社会责任感。隆光·西萃芳庭项目开创了宁夏棚改安置项目建设史的多项首创:第一个连续多次荣获自治区及银川市“安全、质量、文明标化工地”“建筑优质结构工程”荣誉;第一个连续3批次提前交付使用的棚改工程;第一个通过国家房地产行业最高荣誉“广厦奖”。

本文来源于人民网



隆光·金萃芳庭

主体工程圆满封顶



5月23日,隆光·金萃芳庭项目主体结构全部施工完毕,喜封金顶。

当日上午9时,吉日吉时,艳阳高照,蓝天白云,时光正美。隆光·金萃芳庭项目鞭炮齐鸣,烟花绽放,400多名隆光建设者见证了自己用汗水和智慧浇筑起金凤区的又一丰碑工程,曾经的荒芜之地变成今日的人居新地标。

今年以来,工程部积极克服疫情带来的不利影响,主动作为,精心组织施工,制订科学合理的抢工措施。在

保证工程质量、安全文明施工的前提下,加班加点,加快项目建设进度,比原计划工程进度节点提前了25天。与此同时,项目已经启动“广厦奖”评审的各项准备工作,确保实现项目品牌和质量的口碑效应。

收获了奋斗的成功与喜悦,隆光建设者将继续前行的步伐。未来,隆光建设者将始终坚持高标准、严要求,将继续精心把控每一个环节,一如既往追求卓越,让项目早日交付业主。(工程部)

隆光党总支回馈 疫情期间捐赠物资的“爱心”企业及个人

随着疫情防控工作逐步走向常态化,我们有时间放慢脚步回头看一路走来那些曾经在抗疫期间伸出援助之手,送来防疫物资、生活用品、爱心食物的社会各界爱心人士及业主,向他们由衷的道一声“谢谢你!”

5月下旬开始,隆光党总支书记王淼组织机关支部、物业支部及各物业项目部分别对防疫期间捐赠物资的单位及个人进行回访,并表示感谢。

宁夏格瑞精细化工有限公司、杭州娃哈哈启力食品有限公司、宁夏绿野鲜踪农业科技有限公司、中通五里水乡营业部、宁夏景昇态环保科技有限公司5家企业接受了“助力防疫感恩有你”的锦旗及精美的收藏纪念品。据悉,以上五家企业在隆光物业疫情防控攻坚阶段及物资最紧缺时

期,雪中送炭,捐赠了消毒液、口罩、手套等防疫物资和部分生活用品。

同时,总支委员黄廷丁、支部委员张宝奇、五里水乡项目经理卢江革等人分别为五里水乡业主尹先生、李先生颁发捐赠证书和感谢函。当老人接过捐赠证书和感谢函时说:“我有着40年的党龄,在国家发生严重灾难的时刻,不能出什么力,只能尽自己一点绵薄之力”,老人的话语轻柔,满含深情。据悉,两位老党员在疫情期间,主动找到物业公司捐赠了现金。

还有五里水乡业主杨女士、段先生、闫女士、李子园秦女士、关逸园侯先生等等,以及那些捐赠物资后不留姓名的业主,感恩有您!

(物业公司 卢江革)

「安全生产月」活动正式启动 隆光·金萃芳庭

今年6月是全国第19个“安全生产月”,为推动企业安全生产工作,6月4日,隆光·金萃芳庭项目2020年“安全生产月”启动仪式在施工现场举办。各参建单位管理人员及现场作业人员400多人参加了仪式。



多年来,隆光置业始终将安全生产工作作为公司生产经营工作的头等大事来抓,同时列为公司年度总任务总目标的否决性指标,即出现问题,对公司全年的工作予以否决。为此,上到公司经营班子,下到项目施工现场,安全管理就成了工程项目建设的重中之重。

在启动仪式上,公司项目负责人结合目前施工现场的具体情况作了“点对点”作业安全注意事项宣读,并进行现场消防应急演练。最终目的就是要求各总包单位要切实提高项目安全生产意识,落实安全生产措施,提高现场安全文明施工管理水平,不断推动项目安全管理工作迈上新台阶。

项目部还制订了安全生产月活动方案,悬挂了“安全生产月”宣传口号和安全生产宣传横幅,张贴建筑行业法规宣传挂图、播放警示教育宣传片,更新补充各种安全标志牌,开展安全教育培训,营造良好的安全生产氛围。

(工程部 刘剑)



员工要“讲学习、讲团结、讲正气、讲原则”是一支纪律严明的团队;